СЕВЕРОМОРСКАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

Мурманская обл., г. Североморск, ул. Ломоносова д.4,каб 3, 28 

тел.(815-37) 49503, 48624,факс (815-37) 48624, E-mail: 8153748624@mail.ru 

ИНН 5110102491 
КПП 511001001

Порядок  открытия специальных избирательных счетов кандидатов 
в депутаты Мурманской областной Думы шестого созыва 
по Североморскому одномандатному избирательному округу № 8
Кандидат в депутаты Мурманской областной Думы либо уполномоченный представитель по финансовым вопросам кандидата обязан отрыть специальный избирательный счет для формирования своего избирательного фонда в Мурманском отделении №8627 ПАО «Сбербанк» ДО № 8627/01710, расположенном по адресу: 184064,  Мурманская обл., г. Североморск, ул. Падорина д.5, 1 этаж.
Для открытия специального избирательного счета кандидата необходимо представить следующие документы:

- разрешение избирательной комиссии на открытие специального избирательного счета кандидата, в котором указываются наименование и реквизиты филиала Сбербанка (кредитной организации);

- паспорт гражданина Российской Федерации либо документ, его заменяющий;

 - карточку с образцами подписей (оформленную по форме и в порядке, установленным банком);

- нотариально удостоверенную доверенность на имя уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата (в случае, если кандидат назначил уполномоченного по финансовым вопросам);

- решение избирательной комиссии о регистрации уполномоченного представителя по финансовым вопросам кандидата (в случае его назначения кандидатом);

- удостоверение уполномоченного представителя по финансовым вопросам (в случае его назначения).

Кандидат имеет право открыть лишь один специальный  избирательный счет для формирования своего избирательного фонда.

Кандидат в 3-х дневный срок со дня открытия специального избирательного счета информирует избирательную комиссию о реквизитах открытого специального избирательного счета по форме согласно приложению № 2 к Порядку открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов для формирования избирательных фондов кандидатов и избирательных объединений при подготовке и проведении выборов  депутатов Мурманской областной Думы, утвержденному постановлением Избирательной комиссии Мурманской области от 14.05.2016 № 189/1056 (размещен на сайте http://www.murmansk.vybory.izbirkom.ru/npa/?action=show_npa  в разделе Документы Избирательной комиссии Мурманской области).

Источники формирования, порядок расходования и отчетность по специальным избирательным счетам указаны в «Порядке и формах учета и отчетности о поступлении и расходовании средств, в том числе по каждой операции,  избирательных фондов кандидатов и избирательных объединений при проведении выборов депутатов Мурманской областной Думы», утвержденном постановлением Избирательной комиссии Мурманской области от 20.04.2016 № 188/1016 (размещен на http://www.murmansk.vybory.izbirkom.ru/npa/?action=show_npa  в разделе Документы Избирательной комиссии Мурманской области).
Также подготовленные для заполнения бланки документов размещены на страничке Североморской ТИК в разделе выборы 18.09.2016г- Мурманская областная Дума http://citysever.ru/vybory/vyboryr/1492 . 
При обращении в отделение ПАО Сбербанк на терминале «электронная очередь» нажимать кнопку «решить проблему». Будет выдан чек «Д». Данный порядок предназначен для разделения потоков (обычных клиентов и кандидатов в депутаты). Открытие счета занимает около 1 часа, и желательна предварительная запись по телефону (8-963-365-79-80) для удобства кандидата и иных обслуживающихся граждан в Сбербанке.
По вопросам открытия и ведения счетов кандидатов в ДО № 8627/01710 Мурманского отделения № 8627 ПАО «Сбербанк» (г. Североморск, ул. Падорина, д.5) обращаться по тел. 8-963-365-79-80 к специалистам.
Режим работы доп. офиса: без обеда
Понедельник - пятница: 09.00-19.30.    Суббота: 10.00-18.30.    Воскресенье: 10.00-16.30.
Председатель 
Североморской территориальной 
избирательной 
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